
Porównaj stringi
Dla zadanej pary wyrazów wyświetl ten, który ma większą liczbę znaków, jeśli mają po równą,
wypisz ten, którego pierwsza litera w alfabecie jest wcześniej, jeśli i w tej sytuacji jest to samo,
wypisujemy obydwa w kolejności wczytania.

Wejście

W pierwszym wierszu jedna liczba n określająca liczbę zestawów danych (n < 100001).

Każdy zestaw składa się z dwóch wyrazów złożonych z dużych liter języka łacińskiego po
maksymalnie 100 znaków.

Wyjście

Zdefiniowane w treści zadania.

Przykład

Wejście:
2
LOKOMOTYWA LOTOS
ADAM PATI
Wyjście:
LOKOMOTYWA
ADAM
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